

---

## **В Александровске-Сахалинском по факту обнаружения тела жительницы села Михайловки возбуждено уголовное дело**

Ранее следственным управлением Следственного комитета РФ по Сахалинской области сообщалось о том, что Тымовским межрайонным следственным отделом (с местом дислокации в г. Александровске-Сахалинском) – руководитель отдела Проняев Д.А. по факту обнаружения в одной из квартир дома № 6 по ул. Первомайской с. Михайловка тела 62-летней хозяйки квартиры, со следами побоев на лице проводится доследственная проверка.

В ходе судебно-медицинского исследования трупа установлено, что смерть женщины наступила от закрытой черепно-мозговой травмы, отека головного мозга.

По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ.

По делу назначен ряд экспертиз, проведен осмотр места происшествия.

В настоящее время следствием совместно с сотрудниками полиции проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лица, совершившего данное преступление.

17 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1449348>